
合計 １年生 ２年生 ３年生
大変満足している 12 4 12 28 23.5% 10.3% 24.0%
ある程度満足している 37 32 38 107 72.5% 82.1% 76.0%
あまり満足していない 2 1 0 3 3.9% 2.6% 0.0%

全く満足していない 0 2 0 2 0.0% 5.1% 0.0%

大変満足している 27 14 10 51 67.5% 42.4% 37.0%
ある程度満足している 10 17 17 44 25.0% 51.5% 63.0%
あまり満足していない 2 2 0 4 5.0% 6.1% 0.0%

全く満足していない 1 0 0 1 2.5% 0.0% 0.0%

大変満足している 48 33 34 115 52.7% 45.8% 44.2%
ある程度満足している 38 34 40 112 41.8% 47.2% 51.9%
あまり満足していない 4 3 3 10 4.4% 4.2% 3.9%

全く満足していない 1 2 0 3 1.1% 2.8% 0.0%

大変満足している 39 13 27 79 42.9% 18.1% 35.1%
ある程度満足している 32 23 28 83 35.2% 31.9% 36.4%
あまり満足していない 6 8 6 20 6.6% 11.1% 7.8%
全く満足していない 3 1 0 4 3.3% 1.4% 0.0%

部活動に入部していない 11 27 16 54 12.1% 37.5% 20.8%

大変よいと思う 23 16 27 66 25.3% 22.2% 35.1%

まあまあよいと思う 51 48 41 140 56.0% 66.7% 53.2%

あまりよいとは思わない 16 6 8 30 17.6% 8.3% 10.4%

全くよいとは思わない 1 2 1 4 1.1% 2.8% 1.3%

大変よいと思う 31 19 32 82 34.1% 26.4% 41.6%

まあまあよいと思う 56 49 43 148 61.5% 68.1% 55.8%

あまりよいとは思わない 4 3 2 9 4.4% 4.2% 2.6%

全くよいとは思わない 0 1 0 1 0.0% 1.4% 0.0%

適当である 13 8 30 51 25.5% 20.5% 60.0%
長い 21 16 8 45 41.2% 41.0% 16.0%
短い 0 2 1 3 0.0% 5.1% 2.0%
必要ない 17 12 11 40 33.3% 30.8% 22.0%

受講していない 0 1 0 1 0.0% 2.6% 0.0%

適当である 8 10 8 26 20.0% 30.3% 29.6%
長い 1 4 7 12 2.5% 12.1% 25.9%
短い 6 0 1 7 15.0% 0.0% 3.7%
必要ない 5 4 6 15 12.5% 12.1% 22.2%

受講していない 20 15 5 40 50.0% 45.5% 18.5%

大変満足している 11 7 12 30 21.6% 18.4% 24.0%
ある程度満足している 26 22 29 77 51.0% 57.9% 58.0%
あまり満足していない 10 6 8 24 19.6% 15.8% 16.0%

全く満足していない 4 3 1 8 7.8% 7.9% 2.0%

大変満足している 8 4 6 18 40.0% 22.2% 27.3%
ある程度満足している 7 9 12 28 35.0% 50.0% 54.5%
あまり満足していない 4 4 2 10 20.0% 22.2% 9.1%

全く満足していない 1 1 2 4 5.0% 5.6% 9.1%

大変満足している 29 20 20 69 31.9% 27.8% 26.0%
ある程度満足している 57 46 52 155 62.6% 63.9% 67.5%
あまり満足していない 5 4 5 14 5.5% 5.6% 6.5%

全く満足していない 0 2 0 2 0.0% 2.8% 0.0%

よく話している 20 26 35 81 22.0% 36.1% 45.5%
ある程度話をしている 41 35 36 112 45.1% 48.6% 46.8%
あまり話をしていない 26 9 5 40 28.6% 12.5% 6.5%

全く話をしていない 4 2 1 7 4.4% 2.8% 1.3%

よく対応している 29 28 36 93 31.9% 38.9% 46.8%
ある程度対応している 57 39 39 135 62.6% 54.2% 50.6%
あまり対応していない 4 2 2 8 4.4% 2.8% 2.6%

全く対応していない 1 3 0 4 1.1% 4.2% 0.0%

しっかりした習慣がある 40 37 42 119 44.0% 51.4% 54.5%
ある程度習慣がある 46 34 35 115 50.5% 47.2% 45.5%
あまり習慣がない 4 1 0 5 4.4% 1.4% 0.0%

全く習慣がない 1 0 0 1 1.1% 0.0% 0.0%

9

長期休業中課外の内容につ
いて
（普通科） 51 38 50
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質問事項 評価項目
割合集計数

１年生 ２年生 ３年生

1

普通科の教育内容に満足し
ていますか。

51 39 50

3

文化祭や体育大会などの学
校行事に満足していますか

91 72 77

2

総合学科科の教育内容に満
足していますか。

40 33 27

5

服装指導や交通指導等の生
活指導は，適切であると思
いますか。 91 72 77

4

部活動について。

91 72 77

7

長期休業中課外の期間につ
いて
（普通科） 51 39 50

6

進学・就職指導や補習等の
進路指導は，適切であると
思いますか。 91 72 77

10

長期休業中課外の内容につ
いて
（総合学科） 20 18 22

8

長期休業中課外の期間につ
いて
（総合学科） 40 33 27

12

学校や日常生活，卒業後の
進路等について，保護者と
話をしていますか。 91 72 77

11

学校の施設や設備に満足し
ていますか。

91 72 77

14

登下校時，授業の開始・終
了時等，あいさつやルール
を守る習慣がありますか。 91 72 77

13

先生たちは，自分の悩みや
ケガ・病気等へ対応してく
れますか。 91 72 77

 


